Bitaskér BMF nr.
380, Negling KS 440
2x6 stk. i sperru og
2x6 stk i Ilmtre

TN T T e ) T o e T
bakklaeémng “150 3s i‘k 8o 1 borb i bakkleémng ‘°’ 4150 3 StK. “Jgo i bord i
sperru ‘ l sperru
\ /I \'
i_gr \/ 127 Bitaskor BMF nr. : jk Bitaskor BMF nr.
gg X\ \A%\, ggg i\:(eghng KS %40 § . gfg ":(egﬁﬂg KS %40
o = N stk. i sperru og P o stk. i sperru og
Limtrésbiti '4%4e : / v 26 stk i limire Limtrésbiti *Y4e K N\ 2x6 stk § limtre
/| e . (| N
: S e Sperra *%4220
= —*ﬁ 82 | NS -
: \ S
'F100g F10i | \\_Limtrésbiti 10 465
Festing sperra:
v16 hmtrésbrta — -
““““ F10 F10i i
Festing sperra vid Festing sperra vid ’
limtrésbita (asynd) limtrésbita (asynd) }
T T T T
bakklaaémng %50 fstk. *Tgo i bord i
limtré l
@ lg!g Sérsmidud festing.
M 16 boltar skinna
Limtrésbiti 11?/313|L Q! | (<) %40 undir r6 og haus.
[F11 H—
- | Festing limtréssperru i ____ Limtre 0
. M16 bolti L=160 ath. setja | vio limtrésbita (asynd) | | | s
S skal gaddaskinnu > ‘ ‘
. S 16-50mm a milli stals og ‘
N L timburs.
\, Limtrésbiti s - | A Dz
TN RE RIS M16 bolti L=90 ath. setja
F11 ; \\\ - 1 // skal gaddaskinnu 1>
e | Festing limtréssper | NS | o 16-50mm 4 milli stals og
wé hmtresbﬂa S L ; timburs.
— o NN | F11 nidri
™ “~._ | |Festing limtréssperru P
™ , | vid vegggrind
_ <
\ M16 bolti L=90, ath. setja
fodn  skal gaddaskinnu b>
AN 16-50mm 4 milli stals og
/N \ timburs.
| !
1 F11 nidri |
‘ Festing limtréssperru vid }
| veggleegju og reim i veggjagring ‘;
i |
i777 i
2x15 mm krossvidur limdur 4
sperru beggja megin med
AN rakaheldu fimi. Negling, KS %4 bakull 180 mm
B 4x11 stk. i hvern veeng mivindvém
/ ’ ~. - . ™
R Loftbil fyrir ofan
\\ BMF 105 vinkill med styrkingu einangrun
N beggj i i 4, —
“ gja megin, negling KS %40 }
~ 2x6 stk. i vinkil Loftrér @ 2x40 i
I hvert sperrubil
- o el
S \F(’,Q"’;‘Y g bakkleedning 25150 3 stk.
> ™~ 310 1 bor i sperru P
19 ) P
. Barud malmkiaedning /\E’LA =
™ ' //m/'f
I . g
__ %0 . 504, skrufad 4 =
{F12 ; RN o~ sperru 5stk. 6/90 P — 45/
- | ) | RN — o spe"'a 7220
- | Samsetning ; s " T\ - e o/c 600
= | sperra i Tiem N . &'\//\ [ \//
- I B\
L =\ PNe
— F13 , . &
Festing spemra vid | ‘iﬁ}; ﬂf! P
limtrésbita [ AN /
— Y atnsklaedning 2310 /
| f
} '!;;:hng sperra vid veggjagrindur 1 = pakasanker BMF 290
= beggja megi vid sperru |
| asamt ragangipakkants og 27 sik. KS 40/40 i anker |
| veggiegiu. ;
I

1 stk Vinkill Simpson
Strong-Tie . m/styrkingu

__negling 2x5 stk. *%o

Vegglzegia Vs 3
stk. 38400 T hverja
stod

Reim %445 3 stk.
%400 | hiverja stuo

9 m/m 5 laga grenikrossvidur
neg!dur i rakapolid lim med GN
840 c/c 100 4 alla Gtveggjagrindur.

Almennti:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvad misreemi er
skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad iata honnudi vita af
misraemi. Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er C18 skv. INSTA 142. Allan vid utanhuss skal
fugaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera

heitzinkhiBadar eda ry6friar. Allar stodir og lausholt eru %14 nema
annad sé tekid fram. Bil milli midlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan a grind komi 9 mm gufuopinn rakapolinn krossviéur

(td. birkikrossvidur). Krossvidur festist med 2845 C150 i rakapolid lim.
bétting (Aerofil-puisa ada llimod péttibordi) komi undir fotstykki.
Festingar a 6llum samskeytum:

Saumur 3% minnst 2x2 stk. skaneglist i kross i hver samskevyti.
Festing a fotstykki:

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 120 mm

og snertidypt bolta vid steyptan fl6t => 100 mm. Tvéfaldar og

prefaldar stodir boltist saman med 10 mm boltum c200, med 50 mm
fiarlaegd fra midlinu stodar, & vixl.

Br. nr.| Dags. Af. Breyting

®

®

©

®

@

801 Grafnings-og Grimsneshr.

Frist has Grjothélsbraut 20 | ™™

Burdarvirki
Festingar 7 (Sp 0

Frumstaeré:

[Dags:  2015-11 -~ ik 110 |[Hann:

1 Samb oo ;»* 5 5 0201623099“V nr: 15-001 “Takn'

VG S 7%9“

VERKF‘R/EB!S,TCIFA
GUBJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2. HAD,

800 SELFOSS!

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS@VGS.IS




